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Ata nº 024/21 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da 

Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos 

Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da 

Ata nº 023/21, que depois de lida foi posta em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador 

Sr. Jaime fez uma correção de onde foi posto valor penal, que se trocasse por valor Venal e 

agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou em votação foi aprovada sem 

ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer as 

leituras dos Ofícios PM nº 142/21 de 30 de agosto de 2021, Oficio PM nº 148/21 de 08 de 

setembro de 2021 e Oficio PM nº 154/21 de 22 de setembro de 2021, que apresentavam os 

Projetos de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei do Executivo nº 042/21 de 30 de agosto de 

2021, que Dispõe sobre as diretrizes Orçamentarias par o Exercício Financeiro de 2022 e dá 

outras providências. O Projeto foi posto em discussão como ninguém fez uso da palavra foi 

posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente pediu para 

o primeiro Secretário fazer a leitura do projeto de Lei do Executivo nº 043/21 de 03 de 

setembro de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar, em Caráter 

Temporário e dá outras providências.” O projeto foi posto em discussão, como ninguém se 

manifestou o Projeto foi posto e em votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 044/21 de 10 de setembro 2021, 

que autoriza o Executivo Municipal a realizar despesas com a aquisição de material esportivo 

para as comunidades do interior. O Projeto foi posto em discussão, pediu e usou a palavra o 

Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Entende que é um 

Projeto bom para incentivar o esporte em nosso Município, acha justo a ajuda às 

comunidades, pois foi praticamente dois anos de pandemia, onde as comunidades não 

puderam realizar nenhuma de suas festividades. Aproveitou também o projeto para fazer uma 

critica construtiva a respeito do ginásio de esportes Municipal, aonde o pessoal vem cobrando 

que em outros municípios já estão usufruindo, enquanto o nosso continua fechado e com 

infiltração e chovendo dentro, disse que já devia ter concertado, pois passaram-se nove meses 

e ainda não ajeitaram e os munícipes que jogão estão cobrando. Agradeceu o uso da palavra. 
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O projeto foi posto em discussão como ninguém mais se manifestou o Sr. Presidente, fez um 

comentário pelo que ficou sabendo começaram as reformas na semana que passou. O Projeto 

foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Como não haviam mais Projetos passou-se 

a indicação. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do 

Legislativo nº 027/21 de 27 de setembro de 2021, feita pelo Vereador que abaixo subscreve 

Sr. Darci Paida, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que 

este providencie a instalação de iluminação pública, nas proximidades da propriedade do Sr. 

Alberi Nodare na Rua Gaspar de Lemos, pois as ruas estão com falta de iluminação, bem 

como, que o executivo municipal efetue uma ronda noturna a fim de verificar novos possíveis 

lugares que apresentam carência de iluminação pública, colocando em risco a segurança dos 

moradores locais. A indicação foi posta em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. 

Darci, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores. Fez o pedido, pois esteve 

conversando com o munícipe Sr. Alberi Nodare onde o mesmo comentou já ter feito esta 

solicitação, mas que já passaram três meses e as lâmpadas da rua continuam queimadas em 

frente à sua casa e ninguém as concertou então pediu para que o responsável tome as dividas 

providencias. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 04 de 

outubro às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 04 de 

outubro de 2021. 
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